ZESTAW POWTORZENIOWY — ZJAWISKA FIZYCZNE
1. a) Na ktorym elemencie oka powstaje obraz?
b) Ktory element oka odpowiada za umozliwienie wejscia wiazki Swiatta do wngtrza oka?

2. Podaj poprawne dokonczenia ponizszych zdan. Wybierz dokonczenie sposrod oznaczonych literami A i B oraz
dokonczenie sposrod oznaczonych literami C i D.

Rozchodzenie si¢ dzwigku to A/B A. przemieszczanie si¢ zaggszczen i B. przemieszczanie sig czasteczek od
rozrzedzen czasteczek. zrodta dzwicku do odbiornika
dzwigku.
Dziecko na karuzeli porusza si¢ ruchem C. prostoliniowym. D. krzywoliniowym.
C/D

3. Od czego zalezy sita tarcia? Podaj 2 czynniki.

4. Ocen, czy ponizsze zdanie jest prawdziwe, wpisujac ,,prawda” lub ,,falsz”. Jesli jest btedne zapisz je tak, by zawierato
prawdziwe informacje.

,»,Woda stawia mniejszy opor niz powietrze.”

5. Na ponizszych schematach przedstawiono odbicie §wiatta od r6znych powierzchni. Dobierz do opiséw odpowiednie
rysunki, wpisujac wlasciwe litery.

¢ .

- Odbicie $wiatta od elementu odblaskowego przedstawione jest na rysunku

C

- Odbicie $wiatta od kartki papieru przedstawione jest na rysunku

- Odbicie $wiatta od lustra przedstawione jest na rysunku

6. Ktore z ciat sa przewodnikami, a ktére izolatorami elektrycznymi?

b) gumka do $CIerania ..........ccceeveeveeereerreniienieenreene e

C) KATTON ..vvieiiiiiciie ettt s
d) stalowa 1yZeczKa ......cceevvveiiieiiiiciecie e,
€) SZKIANKA ..e.vveevieiiiiiciiecie e e

f) plastikowa butelka ..........ccooceeerieirineee e



